
4.07.2023 10:33 Analtk Kmya-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1bqSSJhTlFUtfKVZsP0_Vwh7YBYo7Oatq3jMEnv7X7E/vewanalytcs 1/11

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

14 yanıt

Cinsiyetiniz:

14 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

14 yanıt

Analitik Kimya-II 2022-2023 Bahar Dönemi
Dersi Anketi
14 yanıt

İlk

İknc

Üç ve daha fazla

100%

Kadın

Erkek

21,4%

78,6%

Negatf

Nötr

Poztf

14,3%

57,1%

28,6%



4.07.2023 10:33 Analtk Kmya-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1bqSSJhTlFUtfKVZsP0_Vwh7YBYo7Oatq3jMEnv7X7E/vewanalytcs 2/11

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?

14 yanıt

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

14 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

14 yanıt

Evet

Hayır57,1%

42,9%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

7,1%

14,3%

14,3%

57,1%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

14,3%

21,4%

21,4%

28,6%

14,3%



4.07.2023 10:33 Analtk Kmya-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1bqSSJhTlFUtfKVZsP0_Vwh7YBYo7Oatq3jMEnv7X7E/vewanalytcs 3/11

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

14 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

14 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

14 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

7,1%

14,3%

21,4%

50%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

21,4%35,7%

14,3% 28,6%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

21,4%

21,4%
28,6%

14,3%

14,3%



4.07.2023 10:33 Analtk Kmya-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1bqSSJhTlFUtfKVZsP0_Vwh7YBYo7Oatq3jMEnv7X7E/vewanalytcs 4/11

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

14 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

14 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

14 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

14,3%

35,7%

21,4%
28,6%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

7,1%

7,1%

35,7%

42,9%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

14,3%

35,7%

14,3%

28,6%



4.07.2023 10:32 Anatom 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1oyR0GGAg33NhyJbEdBOysrTG4e-1PP35PjW91xzpKaI/vewanalytcs 1/11

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

21 yanıt

Cinsiyetiniz:

21 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

21 yanıt

Anatomi 2022-2023 Bahar Dönemi Dersi
Anketi
21 yanıt

İlk

İknc

Üç ve daha fazla

100%

Kadın

Erkek
28,6%

71,4%

Negatf

Nötr

Poztf

9,5%

57,1%

33,3%



4.07.2023 10:32 Anatom 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1oyR0GGAg33NhyJbEdBOysrTG4e-1PP35PjW91xzpKaI/vewanalytcs 2/11

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?

21 yanıt

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

21 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

21 yanıt

Evet

Hayır61,9%

38,1%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

9,5%

14,3%

28,6%

42,9%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

14,3%

42,9%

14,3%

23,8%



4.07.2023 10:32 Anatom 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1oyR0GGAg33NhyJbEdBOysrTG4e-1PP35PjW91xzpKaI/vewanalytcs 3/11

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

21 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

21 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

21 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

9,5%

9,5%

42,9%

33,3%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

19%

23,8%

57,1%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

19%

42,9%

28,6%



4.07.2023 10:32 Anatom 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1oyR0GGAg33NhyJbEdBOysrTG4e-1PP35PjW91xzpKaI/vewanalytcs 4/11

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

21 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

21 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

21 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

9,5%

9,5%

38,1%

38,1%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

9,5%

14,3%
52,4%

19%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

14,3%

14,3%

42,9%

23,8%



4.07.2023 10:30 Atatürk İlke ve İnkılapları-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1EX9osbdfVW0DZbaCsnwAnhgQUp1gBa2uzI__crb11o/vewanalytcs 1/11

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

6 yanıt

Cinsiyetiniz:

6 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

6 yanıt

Atatürk İlke ve İnkılapları-II 2022-2023 Bahar
Dönemi Dersi Anketi
6 yanıt

İlk

İknc

Üç ve daha fazla
33,3%

66,7%

Kadın

Erkek

16,7%

83,3%

Negatf

Nötr

Poztf
16,7%50%

33,3%



4.07.2023 10:30 Atatürk İlke ve İnkılapları-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1EX9osbdfVW0DZbaCsnwAnhgQUp1gBa2uzI__crb11o/vewanalytcs 2/11

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?

6 yanıt

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

6 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

6 yanıt

Evet

Hayır

16,7%

83,3%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

16,7%

16,7%

66,7%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

50%

50%



4.07.2023 10:30 Atatürk İlke ve İnkılapları-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1EX9osbdfVW0DZbaCsnwAnhgQUp1gBa2uzI__crb11o/vewanalytcs 3/11

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

6 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

6 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

6 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

33,3%

66,7%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

50%

50%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

50%

50%



4.07.2023 10:30 Atatürk İlke ve İnkılapları-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1EX9osbdfVW0DZbaCsnwAnhgQUp1gBa2uzI__crb11o/vewanalytcs 4/11

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

6 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

6 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

6 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

16,7%50%

33,3%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

50%

50%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

16,7%

16,7%

66,7%



4.07.2023 10:33 Byokmya-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1IEdMZQNkQ0Hb6PmXoy_55IKTYLOBkLkmYStYaUIrI8c/vewanalytcs 1/11

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

18 yanıt

Cinsiyetiniz:

18 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

18 yanıt

Biyokimya-II 2022-2023 Bahar Dönemi Dersi
Anketi
18 yanıt

İlk

İknc

Üç ve daha fazla

94,4%

Kadın

Erkek

22,2%

77,8%

Negatf

Nötr

Poztf
66,7%

27,8%



4.07.2023 10:33 Byokmya-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1IEdMZQNkQ0Hb6PmXoy_55IKTYLOBkLkmYStYaUIrI8c/vewanalytcs 2/11

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?

18 yanıt

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

18 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

18 yanıt

Evet

Hayır

16,7%

83,3%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

33,3%

33,3%

27,8%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

16,7%

27,8%

33,3%

16,7%



4.07.2023 10:33 Byokmya-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1IEdMZQNkQ0Hb6PmXoy_55IKTYLOBkLkmYStYaUIrI8c/vewanalytcs 3/11

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

18 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

18 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

18 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

27,8%

44,4%

22,2%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

16,7%

16,7%

22,2%

38,9%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

11,1%

11,1%

16,7%
44,4%

16,7%



4.07.2023 10:33 Byokmya-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1IEdMZQNkQ0Hb6PmXoy_55IKTYLOBkLkmYStYaUIrI8c/vewanalytcs 4/11

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

18 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

18 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

18 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum
11,1%

44,4%

16,7% 27,8%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

11,1%

22,2%33,3%

33,3%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

16,7%

27,8%

44,4%

11,1%



4.07.2023 10:34 Eczacılık İşletmeclğ, Muhasebe 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1fjJJC89rZzRkaXNzrbyKCSDfedogr84HgYmuzhsMRw/vewanalytcs 1/11

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

12 yanıt

Cinsiyetiniz:

12 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

12 yanıt

Eczacılık İşletmeciliği, Muhasebe 2022-2023
Bahar Dönemi Dersi Anketi
12 yanıt

İlk

İknc

Üç ve daha fazla

100%

Kadın

Erkek
33,3%

66,7%

Negatf

Nötr

Poztf

8,3%

75%

16,7%



4.07.2023 10:34 Eczacılık İşletmeclğ, Muhasebe 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1fjJJC89rZzRkaXNzrbyKCSDfedogr84HgYmuzhsMRw/vewanalytcs 2/11

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?

12 yanıt

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

12 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

12 yanıt

Evet

Hayır58,3%

41,7%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

16,7%
41,7%

41,7%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

8,3%

8,3%75%



4.07.2023 10:34 Eczacılık İşletmeclğ, Muhasebe 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1fjJJC89rZzRkaXNzrbyKCSDfedogr84HgYmuzhsMRw/vewanalytcs 3/11

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

12 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

12 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

12 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

8,3%

8,3%

33,3%

50%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

8,3%

8,3%

50%

33,3%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

8,3%

8,3%

58,3%

16,7%



4.07.2023 10:34 Eczacılık İşletmeclğ, Muhasebe 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1fjJJC89rZzRkaXNzrbyKCSDfedogr84HgYmuzhsMRw/vewanalytcs 4/11

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

12 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

12 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

12 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

8,3%

25%

50%

8,3%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

8,3%

8,3%

41,7%

16,7%

25%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

16,7%

8,3%

41,7%

8,3%

25%



4.07.2023 10:29 Eczacılıkta Blgsayar Uygulamaları 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1EOpZ_Uvnp-U-mB3Wk5jkZzaclP2st8y7INXtF-I1S_A/vewanalytcs 1/11

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

7 yanıt

Cinsiyetiniz:

7 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

7 yanıt

Eczacılıkta Bilgisayar Uygulamaları 2022-
2023 Bahar Dönemi Dersi Anketi
7 yanıt

İlk

İknc

Üç ve daha fazla

100%

Kadın

Erkek

14,3%

85,7%

Negatf

Nötr

Poztf71,4%

28,6%



4.07.2023 10:29 Eczacılıkta Blgsayar Uygulamaları 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1EOpZ_Uvnp-U-mB3Wk5jkZzaclP2st8y7INXtF-I1S_A/vewanalytcs 2/11

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?

7 yanıt

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

7 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

7 yanıt

Evet

Hayır57,1%

42,9%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

42,9%

28,6%

28,6%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

14,3%

42,9%

42,9%



4.07.2023 10:29 Eczacılıkta Blgsayar Uygulamaları 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1EOpZ_Uvnp-U-mB3Wk5jkZzaclP2st8y7INXtF-I1S_A/vewanalytcs 3/11

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

7 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

7 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

7 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

14,3%

42,9%

42,9%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

14,3%

14,3%

28,6%

42,9%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

14,3%

28,6%

42,9%

14,3%



4.07.2023 10:29 Eczacılıkta Blgsayar Uygulamaları 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1EOpZ_Uvnp-U-mB3Wk5jkZzaclP2st8y7INXtF-I1S_A/vewanalytcs 4/11

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

7 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

7 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

7 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

14,3%

14,3%

42,9%

28,6%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

42,9%

57,1%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

14,3%

42,9%

42,9%



4.07.2023 10:25 Farmakognoz-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/10teRTJBgeOQSWFYKzm0EqpHQP66ZLpX1dmwKGYfNsmI/vewanalytcs 1/13

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

43 yanıt

Cinsiyetiniz:

43 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

43 yanıt

Farmakognozi-II 2022-2023 Bahar Dönemi
Dersi Anketi
43 yanıt

İlk

İknc

Üç ve daha fazla23,3%

76,7%

Kadın

Erkek

23,3%

76,7%

Negatf

Nötr

Poztf

7%

14%

79,1%



4.07.2023 10:25 Farmakognoz-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/10teRTJBgeOQSWFYKzm0EqpHQP66ZLpX1dmwKGYfNsmI/vewanalytcs 2/13

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?

43 yanıt

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

43 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

43 yanıt

Evet

Hayır53,5%

46,5%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

9,3%

14%58,1%

14%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

9,3%

7%

16,3%

65,1%



4.07.2023 10:25 Farmakognoz-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/10teRTJBgeOQSWFYKzm0EqpHQP66ZLpX1dmwKGYfNsmI/vewanalytcs 3/13

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

43 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

43 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

43 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

16,3%53,5%

20,9%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

11,6%

9,3%

14%
51,2%

14%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

7%

18,6%

65,1%



4.07.2023 10:25 Farmakognoz-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/10teRTJBgeOQSWFYKzm0EqpHQP66ZLpX1dmwKGYfNsmI/vewanalytcs 4/13

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

43 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

43 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

43 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

11,6%

9,3%

14%53,5%

11,6%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

11,6%

16,3%

65,1%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

25,6%

60,5%



4.07.2023 10:28 Farmakoloj-I 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1Rm1Ysx9bgLcpaZQ6PE58l9bL_3F5tWT5DWC7zU/vewanalytcs 1/11

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

11 yanıt

Cinsiyetiniz:

11 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

11 yanıt

Farmakoloji-I 2022-2023 Bahar Dönemi Dersi
Anketi
11 yanıt

İlk

İknc

Üç ve daha fazla

100%

Kadın

Erkek

27,3%

72,7%

Negatf

Nötr

Poztf72,7%

27,3%



4.07.2023 10:28 Farmakoloj-I 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1Rm1Ysx9bgLcpaZQ6PE58l9bL_3F5tWT5DWC7zU/vewanalytcs 2/11

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?

11 yanıt

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

11 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

11 yanıt

Evet

Hayır36,4%

63,6%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

18,2%

27,3%

54,5%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

18,2%

9,1%

45,5%

27,3%



4.07.2023 10:28 Farmakoloj-I 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1Rm1Ysx9bgLcpaZQ6PE58l9bL_3F5tWT5DWC7zU/vewanalytcs 3/11

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

11 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

11 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

11 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

18,2%

18,2%

63,6%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

18,2%

18,2%

27,3%

9,1%
27,3%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

9,1%

9,1%

27,3%

54,5%



4.07.2023 10:28 Farmakoloj-I 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1Rm1Ysx9bgLcpaZQ6PE58l9bL_3F5tWT5DWC7zU/vewanalytcs 4/11

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

11 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

11 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

11 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

18,2%

9,1%

54,5%

18,2%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

27,3%

45,5%

27,3%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

9,1%

9,1%

18,2%
54,5%

9,1%



4.07.2023 10:27 Farmakoloj-III 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/15vznVCdqAMutUZ11BUHJz3ySEc4MTz7WhN7xIoNhmo/vewanalytcs 1/11

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

7 yanıt

Cinsiyetiniz:

7 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

7 yanıt

Farmakoloji-III 2022-2023 Bahar Dönemi
Dersi Anketi
7 yanıt

İlk

İknc

Üç ve daha fazla28,6%

71,4%

Kadın

Erkek
28,6%

71,4%

Negatf

Nötr

Poztf

14,3%

85,7%



4.07.2023 10:27 Farmakoloj-III 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/15vznVCdqAMutUZ11BUHJz3ySEc4MTz7WhN7xIoNhmo/vewanalytcs 2/11

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?

7 yanıt

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

7 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

7 yanıt

Evet

Hayır

14,3%

85,7%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

14,3%

42,9%

28,6%

14,3%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

14,3%

57,1%

14,3%
14,3%



4.07.2023 10:27 Farmakoloj-III 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/15vznVCdqAMutUZ11BUHJz3ySEc4MTz7WhN7xIoNhmo/vewanalytcs 3/11

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

7 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

7 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

7 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

14,3%

42,9%

28,6%

14,3%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

14,3%

42,9%

14,3%

28,6%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

14,3%

57,1%

14,3%
14,3%



4.07.2023 10:27 Farmakoloj-III 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/15vznVCdqAMutUZ11BUHJz3ySEc4MTz7WhN7xIoNhmo/vewanalytcs 4/11

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

7 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

7 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

7 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

14,3%

42,9%

28,6%

14,3%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

14,3%

57,1%

28,6%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

14,3%

57,1%

14,3%
14,3%



4.07.2023 10:34 Farmakoterap 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1aOVA1n7116n3hw8kEcvV_IUBhFt4EtZ-roYRf3HlqQE/vewanalytcs 1/11

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

10 yanıt

Cinsiyetiniz:

10 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

10 yanıt

Farmakoterapi 2022-2023 Bahar Dönemi
Dersi Anketi
10 yanıt

İlk

İknc

Üç ve daha fazla

100%

Kadın

Erkek40%

60%

Negatf

Nötr

Poztf

10%

90%



4.07.2023 10:34 Farmakoterap 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1aOVA1n7116n3hw8kEcvV_IUBhFt4EtZ-roYRf3HlqQE/vewanalytcs 2/11

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?

10 yanıt

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

10 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

10 yanıt

Evet

Hayır50%

50%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

10%

10%

40%

40%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

20%

70%

10%



4.07.2023 10:34 Farmakoterap 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1aOVA1n7116n3hw8kEcvV_IUBhFt4EtZ-roYRf3HlqQE/vewanalytcs 3/11

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

10 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

10 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

10 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

10%

60%

30%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

10%

10%

80%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

10%

10%

10%70%



4.07.2023 10:34 Farmakoterap 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1aOVA1n7116n3hw8kEcvV_IUBhFt4EtZ-roYRf3HlqQE/vewanalytcs 4/11

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

10 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

10 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

10 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

20%

20%

60%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

10%

70%

20%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

10%

50%

10%

30%



4.07.2023 10:32 Farmasötk Botank 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1W0ZIzAjVF6oNOIg-Eect11o6C0zR4m6ZZaQkSDjGk/vewanalytcs 1/11

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

11 yanıt

Cinsiyetiniz:

11 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

11 yanıt

Farmasötik Botanik 2022-2023 Bahar
Dönemi Dersi Anketi
11 yanıt

İlk

İknc

Üç ve daha fazla

100%

Kadın

Erkek

27,3%

72,7%

Negatf

Nötr

Poztf

45,5%

54,5%



4.07.2023 10:32 Farmasötk Botank 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1W0ZIzAjVF6oNOIg-Eect11o6C0zR4m6ZZaQkSDjGk/vewanalytcs 2/11

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?

11 yanıt

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

11 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

11 yanıt

Evet

Hayır45,5%

54,5%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

18,2%45,5%

36,4%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

9,1%

54,5%

18,2%
18,2%



4.07.2023 10:32 Farmasötk Botank 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1W0ZIzAjVF6oNOIg-Eect11o6C0zR4m6ZZaQkSDjGk/vewanalytcs 3/11

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

11 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

11 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

11 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

18,2%45,5%

36,4%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

18,2%

18,2%

27,3%

9,1%
27,3%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

9,1%

9,1%

27,3%
27,3%

27,3%



4.07.2023 10:32 Farmasötk Botank 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1W0ZIzAjVF6oNOIg-Eect11o6C0zR4m6ZZaQkSDjGk/vewanalytcs 4/11

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

11 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

11 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

11 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum
9,1%

54,5%

9,1%
27,3%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

18,2%
54,5%

27,3%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

9,1%

9,1%

27,3%

45,5%

9,1%



4.07.2023 10:27 Farmasötk Kmya-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1jZzcDzBKtCmIoT11cEBB8IBqHg44lxlHJlSso6Bas8o/vewanalytcs 1/13

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

14 yanıt

Cinsiyetiniz:

14 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

14 yanıt

Farmasötik Kimya-II 2022-2023 Bahar
Dönemi Dersi Anketi
14 yanıt

İlk

İknc

Üç ve daha fazla
35,7%

64,3%

Kadın

Erkek
28,6%

71,4%

Negatf

Nötr

Poztf28,6%14,3%

57,1%



4.07.2023 10:27 Farmasötk Kmya-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1jZzcDzBKtCmIoT11cEBB8IBqHg44lxlHJlSso6Bas8o/vewanalytcs 2/13

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?

14 yanıt

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

14 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

14 yanıt

Evet

Hayır
28,6%

71,4%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

21,4%

14,3%

21,4%

42,9%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

21,4%

14,3%

21,4%

42,9%



4.07.2023 10:27 Farmasötk Kmya-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1jZzcDzBKtCmIoT11cEBB8IBqHg44lxlHJlSso6Bas8o/vewanalytcs 3/13

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

14 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

14 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

14 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

21,4%
28,6%

14,3%

35,7%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

21,4%

14,3%

28,6%

35,7%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

28,6%
21,4%

14,3%

35,7%



4.07.2023 10:27 Farmasötk Kmya-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1jZzcDzBKtCmIoT11cEBB8IBqHg44lxlHJlSso6Bas8o/vewanalytcs 4/13

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

14 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

14 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

14 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

28,6%

14,3%

14,3%

35,7%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

28,6%

14,3%

7,1%

42,9%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum7,1%

14,3%

78,6%



4.07.2023 10:23 Farmasötk Teknoloj-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1LMubLWApZ4XClU-0hWXHRG8mYBbFVfvd4HX4-ZXYeRM/vewanalytcs 1/12

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

7 yanıt

Cinsiyetiniz:

7 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

7 yanıt

Farmasötik Teknoloji-II 2022-2023 Bahar
Dönemi Dersi Anketi
7 yanıt

İlk

İknc

Üç ve daha fazla28,6%

71,4%

Kadın

Erkek

14,3%

85,7%

Negatf

Nötr

Poztf

14,3%

71,4%

14,3%



4.07.2023 10:23 Farmasötk Teknoloj-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1LMubLWApZ4XClU-0hWXHRG8mYBbFVfvd4HX4-ZXYeRM/vewanalytcs 2/12

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?

7 yanıt

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

7 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

7 yanıt

Evet

Hayır

14,3%

85,7%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

42,9%

28,6%

28,6%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

42,9%

28,6%

28,6%



4.07.2023 10:23 Farmasötk Teknoloj-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1LMubLWApZ4XClU-0hWXHRG8mYBbFVfvd4HX4-ZXYeRM/vewanalytcs 3/12

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

7 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

7 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

7 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

42,9%

14,3%

14,3% 28,6%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

42,9%

28,6%

28,6%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

42,9%

28,6%

28,6%



4.07.2023 10:23 Farmasötk Teknoloj-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1LMubLWApZ4XClU-0hWXHRG8mYBbFVfvd4HX4-ZXYeRM/vewanalytcs 4/12

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

7 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

7 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

7 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

14,3%

57,1%

14,3%
14,3%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

42,9%

14,3%

14,3% 28,6%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

28,6%

71,4%



4.07.2023 10:31 Farmasötk Teknoloj-IV 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1u00-S_161hO5tWSSTz_tDrzWBW-wn6R8Gx9XNegJWvI/vewanalytcs 1/12

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

15 yanıt

Cinsiyetiniz:

15 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

15 yanıt

Farmasötik Teknoloji-IV 2022-2023 Bahar
Dönemi Dersi Anketi
15 yanıt

İlk

İknc

Üç ve daha fazla

13,3%

86,7%

Kadın

Erkek53,3%

46,7%

Negatf

Nötr

Poztf

20%

60%

20%



4.07.2023 10:31 Farmasötk Teknoloj-IV 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1u00-S_161hO5tWSSTz_tDrzWBW-wn6R8Gx9XNegJWvI/vewanalytcs 2/12

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?

15 yanıt

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

15 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

15 yanıt

Evet

Hayır46,7%

53,3%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

20%

40%

33,3%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

53,3%

13,3%

33,3%



4.07.2023 10:31 Farmasötk Teknoloj-IV 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1u00-S_161hO5tWSSTz_tDrzWBW-wn6R8Gx9XNegJWvI/vewanalytcs 3/12

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

15 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

15 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

15 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

33,3%

26,7%

33,3%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

53,3%

13,3%
26,7%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

40%

13,3%

40%



4.07.2023 10:31 Farmasötk Teknoloj-IV 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1u00-S_161hO5tWSSTz_tDrzWBW-wn6R8Gx9XNegJWvI/vewanalytcs 4/12

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

15 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

15 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

15 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

53,3%

13,3%
26,7%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

33,3%

33,3%

33,3%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

26,7%
13,3%

26,7%

33,3%



4.07.2023 10:35 Farmasötk Tokskoloj-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1Go7cWGd9otmlXV-FR2Zt4wTllmsFuk119daHKxRR3_o/vewanalytcs 1/11

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

11 yanıt

Cinsiyetiniz:

11 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

11 yanıt

Farmasötik Toksikoloji-II 2022-2023 Bahar
Dönemi Dersi Anketi
11 yanıt

İlk

İknc

Üç ve daha fazla

9,1%

90,9%

Kadın

Erkek45,5%

54,5%

Negatf

Nötr

Poztf

9,1%

9,1%

81,8%



4.07.2023 10:35 Farmasötk Tokskoloj-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1Go7cWGd9otmlXV-FR2Zt4wTllmsFuk119daHKxRR3_o/vewanalytcs 2/11

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?

11 yanıt

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

11 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

11 yanıt

Evet

Hayır

72,7%

27,3%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

9,1%

36,4%

54,5%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

9,1%

9,1%

9,1%72,7%



4.07.2023 10:35 Farmasötk Tokskoloj-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1Go7cWGd9otmlXV-FR2Zt4wTllmsFuk119daHKxRR3_o/vewanalytcs 3/11

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

11 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

11 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

11 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

9,1%

45,5%

45,5%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

9,1%

9,1%

18,2%

63,6%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

9,1%

9,1%

18,2%

63,6%



4.07.2023 10:35 Farmasötk Tokskoloj-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1Go7cWGd9otmlXV-FR2Zt4wTllmsFuk119daHKxRR3_o/vewanalytcs 4/11

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

11 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

11 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

11 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

9,1%

9,1%

18,2%
54,5%

9,1%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

9,1%

9,1%

9,1%72,7%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

18,2%

9,1%

54,5%

9,1%
9,1%



4.07.2023 10:31 Fzyoloj 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1APxmoGl6eE-hGhMwdjqu-4xTL44vqazOOuYPJdFxxE/vewanalytcs 1/11

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

11 yanıt

Cinsiyetiniz:

11 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

11 yanıt

Fizyoloji 2022-2023 Bahar Dönemi Dersi
Anketi
11 yanıt

İlk

İknc

Üç ve daha fazla

100%

Kadın

Erkek

18,2%

81,8%

Negatf

Nötr

Poztf

9,1%

72,7%

18,2%



4.07.2023 10:31 Fzyoloj 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1APxmoGl6eE-hGhMwdjqu-4xTL44vqazOOuYPJdFxxE/vewanalytcs 2/11

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?

11 yanıt

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

11 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

11 yanıt

Evet

Hayır54,5%

45,5%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

9,1%

9,1%

36,4%

45,5%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

9,1%

9,1%

27,3%

27,3%

27,3%



4.07.2023 10:31 Fzyoloj 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1APxmoGl6eE-hGhMwdjqu-4xTL44vqazOOuYPJdFxxE/vewanalytcs 3/11

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

11 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

11 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

11 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum
9,1%

54,5%

36,4%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

9,1%

9,1%

45,5%

36,4%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum
9,1%

63,6%

27,3%



4.07.2023 10:31 Fzyoloj 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1APxmoGl6eE-hGhMwdjqu-4xTL44vqazOOuYPJdFxxE/vewanalytcs 4/11

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

11 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

11 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

11 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

18,2%

27,3%

27,3%
27,3%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

18,2%

9,1%
63,6%

9,1%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

18,2%

18,2%
36,4%

27,3%



4.07.2023 10:25 Halk Sağlığı 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1EJyd_yQ0US62LAKR2H4g5HIsxuGwQ4-FnDvrGTZtuI/vewanalytcs 1/11

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

6 yanıt

Cinsiyetiniz:

6 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

6 yanıt

Halk Sağlığı 2022-2023 Bahar Dönemi Dersi
Anketi
6 yanıt

İlk

İknc

Üç ve daha fazla

100%

Kadın

Erkek

16,7%

83,3%

Negatf

Nötr

Poztf

16,7%

66,7%

16,7%



4.07.2023 10:25 Halk Sağlığı 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1EJyd_yQ0US62LAKR2H4g5HIsxuGwQ4-FnDvrGTZtuI/vewanalytcs 2/11

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?

6 yanıt

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

6 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

6 yanıt

Evet

Hayır
33,3%

66,7%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

16,7%

50%

16,7%

16,7%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

16,7%

66,7%

16,7%



4.07.2023 10:25 Halk Sağlığı 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1EJyd_yQ0US62LAKR2H4g5HIsxuGwQ4-FnDvrGTZtuI/vewanalytcs 3/11

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

6 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

6 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

6 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

16,7%

66,7%

16,7%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

16,7%

66,7%

16,7%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

16,7%

66,7%

16,7%



4.07.2023 10:25 Halk Sağlığı 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1EJyd_yQ0US62LAKR2H4g5HIsxuGwQ4-FnDvrGTZtuI/vewanalytcs 4/11

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

6 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

6 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

6 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

16,7%

66,7%

16,7%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

16,7%

66,7%

16,7%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

16,7%

83,3%



4.07.2023 10:28 İlk Yardım 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1-7t5GwL4D3xVQObZQFstQaNbINT57P7FO1WtV672SE/vewanalytcs 1/11

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

10 yanıt

Cinsiyetiniz:

10 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

10 yanıt

İlk Yardım 2022-2023 Bahar Dönemi Dersi
Anketi
10 yanıt

İlk

İknc

Üç ve daha fazla

100%

Kadın

Erkek40%

60%

Negatf

Nötr

Poztf

20%

80%



4.07.2023 10:28 İlk Yardım 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1-7t5GwL4D3xVQObZQFstQaNbINT57P7FO1WtV672SE/vewanalytcs 2/11

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?

10 yanıt

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

10 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

10 yanıt

Evet

Hayır
70%

30%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum
10%

30%

60%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

10%

20%
30%

40%



4.07.2023 10:28 İlk Yardım 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1-7t5GwL4D3xVQObZQFstQaNbINT57P7FO1WtV672SE/vewanalytcs 3/11

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

10 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

10 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

10 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

10%

20%
30%

40%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

20%

10%

40%

30%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

10%

30%10%

50%



4.07.2023 10:28 İlk Yardım 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1-7t5GwL4D3xVQObZQFstQaNbINT57P7FO1WtV672SE/vewanalytcs 4/11

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

10 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

10 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

10 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

10%

30%

30%

30%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

20%

40%

40%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

20%

30%

50%



4.07.2023 10:29 Laboratuvar Güvenlğ ve Teknğ 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1A2JT4URKhIrW3ZFTtgQS6UP4yQbZL2w3uBnSy7kbRY/vewanalytcs 1/11

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

7 yanıt

Cinsiyetiniz:

7 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

7 yanıt

Laboratuvar Güvenliği ve Tekniği 2022-2023
Bahar Dönemi Dersi Anketi
7 yanıt

İlk

İknc

Üç ve daha fazla

100%

Kadın

Erkek

14,3%

85,7%

Negatf

Nötr

Poztf

57,1%

42,9%



4.07.2023 10:29 Laboratuvar Güvenlğ ve Teknğ 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1A2JT4URKhIrW3ZFTtgQS6UP4yQbZL2w3uBnSy7kbRY/vewanalytcs 2/11

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?

7 yanıt

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

7 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

7 yanıt

Evet

Hayır
71,4%

28,6%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

42,9%

14,3%

42,9%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

14,3%

42,9%

42,9%



4.07.2023 10:29 Laboratuvar Güvenlğ ve Teknğ 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1A2JT4URKhIrW3ZFTtgQS6UP4yQbZL2w3uBnSy7kbRY/vewanalytcs 3/11

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

7 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

7 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

7 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

42,9%

57,1%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

14,3%

42,9%

42,9%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

28,6%

42,9%

28,6%



4.07.2023 10:29 Laboratuvar Güvenlğ ve Teknğ 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1A2JT4URKhIrW3ZFTtgQS6UP4yQbZL2w3uBnSy7kbRY/vewanalytcs 4/11

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

7 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

7 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

7 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

14,3%

28,6%

57,1%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

42,9%

57,1%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

14,3%

28,6%

57,1%



4.07.2023 10:33 Genel Kmya-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/14U5EFaPawtLLJcB8s68zvGNnpJpSfH5OFIFGlReEWVs/vewanalytcs 1/11

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

9 yanıt

Cinsiyetiniz:

9 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

9 yanıt

Genel Kimya-II 2022-2023 Bahar Dönemi
Dersi Anketi
9 yanıt

İlk

İknc

Üç ve daha fazla
22,2%

77,8%

Kadın

Erkek

11,1%

88,9%

Negatf

Nötr

Poztf

22,2%

77,8%



4.07.2023 10:33 Genel Kmya-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/14U5EFaPawtLLJcB8s68zvGNnpJpSfH5OFIFGlReEWVs/vewanalytcs 2/11

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?

9 yanıt

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

9 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

9 yanıt

Evet

Hayır44,4%

55,6%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

11,1%

22,2%

66,7%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

22,2%33,3%

44,4%



4.07.2023 10:33 Genel Kmya-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/14U5EFaPawtLLJcB8s68zvGNnpJpSfH5OFIFGlReEWVs/vewanalytcs 3/11

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

9 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

9 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

9 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

22,2%

44,4%

33,3%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum
11,1%

44,4%

44,4%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

22,2%

44,4%

33,3%



4.07.2023 10:33 Genel Kmya-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/14U5EFaPawtLLJcB8s68zvGNnpJpSfH5OFIFGlReEWVs/vewanalytcs 4/11

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

9 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

9 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

9 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

22,2%

22,2%

44,4%

11,1%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

11,1%

33,3%

55,6%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

22,2%

22,2%

44,4%

11,1%



4.07.2023 10:24 Eczacılık Mevzuatı 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1R92hEvBnzr-8CZs7BmFdA6MjFhXoz2qnY1DElTrnJrU/vewanalytcs 1/11

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

14 yanıt

Cinsiyetiniz:

14 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

14 yanıt

Eczacılık Mevzuatı 2022-2023 Bahar Dönemi
Dersi Anketi
14 yanıt

İlk

İknc

Üç ve daha fazla

100%

İlk
14 (100%)

Kadın

Erkek42,9%

57,1%

Negatf

Nötr

Poztf

7,1%

92,9%



4.07.2023 10:24 Eczacılık Mevzuatı 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1R92hEvBnzr-8CZs7BmFdA6MjFhXoz2qnY1DElTrnJrU/vewanalytcs 2/11

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?

14 yanıt

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

14 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

14 yanıt

Evet

Hayır50%

50%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

7,1%

64,3%

28,6%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

7,1%

7,1%
71,4%



4.07.2023 10:24 Eczacılık Mevzuatı 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1R92hEvBnzr-8CZs7BmFdA6MjFhXoz2qnY1DElTrnJrU/vewanalytcs 3/11

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

14 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

14 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

14 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

7,1%

64,3%

28,6%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

7,1%

14,3%

78,6%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

7,1%

85,7%



4.07.2023 10:24 Eczacılık Mevzuatı 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1R92hEvBnzr-8CZs7BmFdA6MjFhXoz2qnY1DElTrnJrU/vewanalytcs 4/11

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

14 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

14 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

14 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

14,3%

7,1%78,6%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

7,1%

14,3%
64,3%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

7,1%

14,3%
64,3%



4.07.2023 10:30 Organk Kmya-I 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/16Dr_1xvc8yUu0krNqLsPLs4xdVI8p8IT044C5V43MD4/vewanalytcs 1/11

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

10 yanıt

Cinsiyetiniz:

10 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

10 yanıt

Organik Kimya-I 2022-2023 Bahar Dönemi
Dersi Anketi
10 yanıt

İlk

İknc

Üç ve daha fazla

100%

Kadın

Erkek

10%

90%

Negatf

Nötr

Poztf

100%



4.07.2023 10:30 Organk Kmya-I 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/16Dr_1xvc8yUu0krNqLsPLs4xdVI8p8IT044C5V43MD4/vewanalytcs 2/11

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?

10 yanıt

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

10 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

10 yanıt

Evet

Hayır
70%

30%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

20%

30%

50%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

10%

20%

70%



4.07.2023 10:30 Organk Kmya-I 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/16Dr_1xvc8yUu0krNqLsPLs4xdVI8p8IT044C5V43MD4/vewanalytcs 3/11

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

10 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

10 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

10 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

20%

30%

50%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum
10%

50%

40%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

20%

20%

60%



4.07.2023 10:30 Organk Kmya-I 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/16Dr_1xvc8yUu0krNqLsPLs4xdVI8p8IT044C5V43MD4/vewanalytcs 4/11

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

10 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

10 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

10 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

10%

10%

10%70%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

10%

20%

70%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

20%

10%70%



4.07.2023 10:32 Türk Dl-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/174GQYy9RRwF3K0ErqSm8EsSwI5ww3MtnPWPPSJcGHZE/vewanalytcs 1/11

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

5 yanıt

Cinsiyetiniz:

5 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

5 yanıt

Türk Dili-II 2022-2023 Bahar Dönemi Dersi
Anketi
5 yanıt

İlk

İknc

Üç ve daha fazla
20%

80%

Kadın

Erkek

20%

80%

Negatf

Nötr

Poztf

60%

40%



4.07.2023 10:32 Türk Dl-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/174GQYy9RRwF3K0ErqSm8EsSwI5ww3MtnPWPPSJcGHZE/vewanalytcs 2/11

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?

5 yanıt

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

5 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

5 yanıt

Evet

Hayır

20%

80%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

20%

20%

60%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

20%

80%



4.07.2023 10:32 Türk Dl-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/174GQYy9RRwF3K0ErqSm8EsSwI5ww3MtnPWPPSJcGHZE/vewanalytcs 3/11

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

5 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

5 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

5 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

20%

80%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

20%

80%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

20%

80%



4.07.2023 10:32 Türk Dl-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/174GQYy9RRwF3K0ErqSm8EsSwI5ww3MtnPWPPSJcGHZE/vewanalytcs 4/11

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

5 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

5 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

5 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

60%

40%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

20%

20%

60%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

20%40%

40%



4.07.2023 10:30 Yabancı Dl-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1LdHmd8RSINFOFOwxBVCj3KRvvRYT0kWd9BSAzPa2k0s/vewanalytcs 1/11

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

5 yanıt

Cinsiyetiniz:

5 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

5 yanıt

Yabancı Dil-II 2022-2023 Bahar Dönemi Dersi
Anketi
5 yanıt

İlk

İknc

Üç ve daha fazla

40%

60%

Kadın

Erkek

20%

80%

Negatf

Nötr

Poztf

40%

60%



4.07.2023 10:30 Yabancı Dl-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1LdHmd8RSINFOFOwxBVCj3KRvvRYT0kWd9BSAzPa2k0s/vewanalytcs 2/11

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?

5 yanıt

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

5 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

5 yanıt

Evet

Hayır60%

40%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

20%

20%

60%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

40%

60%



4.07.2023 10:30 Yabancı Dl-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1LdHmd8RSINFOFOwxBVCj3KRvvRYT0kWd9BSAzPa2k0s/vewanalytcs 3/11

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

5 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

5 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)

yeterliydi.

5 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

20%

40%

40%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

20%40%

40%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

20%40%

40%



4.07.2023 10:30 Yabancı Dl-II 2022-2023 Bahar Dönem Ders Anket

https://docs.google.com/forms/d/1LdHmd8RSINFOFOwxBVCj3KRvvRYT0kWd9BSAzPa2k0s/vewanalytcs 4/11

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

5 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

5 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

5 yanıt

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

20%

20%

60%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

40%

60%

Hç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Fkrm yok

Katılıyorum

Kesnlkle katılıyorum

40%

60%


